

上春晚，拍《灌蓝》 妈妈离婚 儿子杰伦承诺 陪伴到底

周杰伦是孝子，几乎是全民皆知的消息。他老妈叶慧美的名字几乎也是家喻户晓，有几个歌手敢拿老妈的名字来命名自己的专辑？这个80后特立独行的歌坛小天王，说他没心没肺，也可说他是铁心铁肺。只要作采访、公开露面，经常挂在他嘴边的就是“我妈妈”，像还是个没有长大的孩子。掰着指头算算，他也是二十六七岁的大男人了。

文 / 果子李
图 / CFP



妈妈离婚了

那晚，黄金甲的首映礼灯火通明、金碧辉煌，为了配合一下影片的煽情主题，自然就说起妈妈。周杰伦在影片中是为了母后巩固造反，这场明知道会失败的政变，自杀谢罪，这个结尾赚取了不少粉丝的眼泪。而他站在舞台上，还没心没肺地当众曝点隐私，“我妈妈离婚了”，然后又充满孩子气地说，“不过没关系，我一定会抽出所有的时间来陪她，陪她一个人好好生活”。这个儿子的确很孝顺，不过骨子里还是有些天真，显然不会想到给妈妈找个伴来陪，非要靠一己之力来让妈妈快乐。

提起这些事情，小天王就兴奋得像个大孩子。他会很开心地透露，妈妈比较低调，看到自己最后的一场戏，跪在母后面前谢罪，偷偷地抹了好几次眼泪，还不好意思让人发现。“其实她们心里，感触肯定很深，想不到自己的儿子也能有这么大的荣幸”。对于演戏方面的经验，妈妈也是周杰伦的第一个观众，第一个中肯的评价人，对周杰伦尤其重要，“从拍《头文字D》开始，妈妈就觉得我演戏还可以，虽然与唱歌完全不同，但是她觉得我还是可以走不一样的路，可以支持”。

想参加春晚

忙得团团转，但是突然被记者问，最近在忙什么。他就会摸着头，一脸茫然，出现短暂性“短路”，我在忙什么……想了1分钟，才想起来，哦，最近在拍一个广告，还有做宣传……这种率真、可爱的表现，令现场的女记者们对他又多了几分好感。年底春节晚会上到底会不会露面？周杰伦给出了肯定的答案，“我很想参加春晚，去年没有参加，因为拍电影太忙了。今年这段时间就在协商，正在想到底唱《菊花台》还是《千里之外》，反正我都觉得挺有意思的”。

新年过后，周杰伦的又一部新片《灌蓝》在上海开机了，既要打篮球、又要耍动作，“这都是我的最爱”，唯一的难点是，怎么耍幽默。大家都拭目以待。

听妈妈的话

“妈妈是个艺术家，她是画画的”，周杰伦提起老妈总是很崇拜。在音乐方面，他很自信，做任何事情都是独断专行，但是偶尔他唯一要听的就是妈妈的意见，“我只听她的，只要她觉得好，我就会放心去做”。遇到自己这次拍电影，而且是第一次拍古装大片，在台湾试映时，周杰伦就带着自己的妈妈和80多岁的外婆去看。“看电影的时候，第一个古装的就是她。她们太开心了，哪怕我觉得我的戏份并不多，她也会走进电影院看我的表现。尤其是我的外婆，都那么大年龄的人了，从来也没有想过，有一天会在电影院看自己的孙子演戏，她整个人都很入戏，看傻了眼”！

MCLON 万隆珠宝

为了你 让爱无处不在

爱你 让全世界都知道

结婚钻戒 万隆珠宝

2007新款 结婚钻戒 情深意浓

款式多样，件件深情，完美钻戒缔造幸福一生

时尚新贵，奢华特享

三大协会数百件名贵荟萃，顶级品质超值特惠特荐

特别企划·欢乐圣诞摇钱树

岁末温情，盛礼天下，百万派现礼券，千余件精美饰晶，好运好礼乐享直上。